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Prot. (vedi segnatura)         Reg. contratti n° 9/2017      Gubbio, 11 gennaio 2017
CONTRATTO  DI  PRESTAZIONE  D’OPERA  INTELLETTUALE

Art. 2222 e seg Codice Civile
· TRA  l’ ISTITUTO ISTRUZIONE SUPERIORE “CASSATA-GATTAPONE” di GUBBIO, rappresentato legalmente dal Prof. David NADERY, Dirigente scolastico, nato a Perugia (PG) il 08/03/1966 e domiciliato per la sua carica presso l’Istituto stesso, codice fiscale NDRDVD66C08G478D, denominato Istituto;
· E la sig.ra LEONE PIZZIGHELLA ANDREA nata a New Haven Connecticut – Stati Uniti d’America, il 26/04/1987; LNENRR87D66Z404F, denominato Contraente
PREMESSA
· Visto l’art 40 della Legge 449/97;
· Visto l’art. 14, comma 3, del Regolamento in materia di autonomia scolastica, approvato con D.P.R. 8/3/1999, n. 275;
· Visto l'art. 31 del Dec. Interm. 01 febbraio 2001, n. 44;
· Visto l’art. 7 commi 6 e seguenti D.Lgs. 30 marzo 2001 n. 165;

· Visto il regolamento d’istituto per l'acquisizione in economia di lavori, servizi e forniture;
· Considerato che la suddetta normativa consente la stipula di contratti di prestazione d’opera intellettuale con esperti esterni all’Istituto in possesso di specifiche professionalità;

SI  CONVIENE  E  STIPULA

il presente contratto di prestazione d’opera intellettuale consistente in lavoro autonomo occasionale di cui agli artt. 2222 e seguenti del Codice Civile, di cui le premesse costituiscono parte integrante valevole comunque dal 19 GENNAIO 2017 al 2 marzo 2017.

· Art. 1 – Il Contraente, individuato quale esperto in relazione ai titoli culturali e professionali debitamente documentati in apposito curriculum vitae depositato agli atti dell’Istituto, s’impegna a prestare opera intellettuale, consistente nell’incarico di Esperto Esterno presso la sede dell’I.I.S. “CASSATA-GATTAPONE” di Gubbio, di cui all’attività/progetto “PROGETTO POT PARI A N. 12 ORE DI LEZIONE, regolarmente inserita nel P.O.F., approvata dal Consiglio d’Istituto e finanziata nel Programma annuale Es. 2017.

· Art. 2 – L’Istituto, a fronte dell'attività effettivamente svolta, s’impegna a corrispondere il compenso imponibile di € 328,00. Il pagamento avverrà entro trenta giorni dall’accertamento della sua regolarità, previa presentazione di apposita NOTULA.  Null'altro sarà dovuto dall’ dell’I.I.S. “CASSATA-GATTAPONE” di Gubbio . 

· Art. 3 – Il Contraente dichiara di aver preso visione e conoscenza degli artt. 2043, 2047 e 2048 del Codice Civile, integrati dall’art. 61 della Legge 11 luglio 1980, n. 312 e dichiara di assumere a proprio carico la vigilanza sugli alunni a lui stesso affidati nell’ambito dell’intervento didattico di cui al presente contratto. Il Contraente s’impegna a rispettare il Regolamento d’Istituto.
· Art. 4  - Il Contraente, dichiara di aver preso visione del Codice di comportamento dei PP.DD. (Dpr 16 aprile 2013, n° 62) allegato al presente contratto e, per quanto compatibili, si impegna ad assicurare gli obblighi di condotta previsti dal Codice. 

In caso di violazione degli obblighi derivanti dal Codice, il rapporto conseguente al presente contratto si risolve o decade.
· Art. 5 - Il Contraente si impegna ai fini di cui all’art.1 a coordinare l’orario delle lezioni con l’insieme delle attività svolte nell’ambito del progetto facendo pervenire all’Istituto il programma delle attività con l’indicazione del calendario che intende osservare. Inoltre il docente si impegna a consegnare una specifica relazione finale sull’attività svolta e sui risultati conseguiti. La prestazione dovrà essere svolta personalmente dall’esperto, che non potrà avvalersi di sostituti.
· Art. 6 – E’ parte integrante del presente contratto l’informativa sottoscritta dal Contraente ai sensi D.Lgs. 196/2003 “Codice in materia di protezione dei dati personali”.
· Art. 7 – L’Istituto ha il diritto di risolvere il presente contratto con effetto immediato, a mezzo di comunicazione fatta con lettera raccomandata, in caso di difformità rispetto a quanto indicato ai precedenti articoli 1 e 2. In caso di risoluzione del contratto, l’Istituto ha diritto al risarcimento del danno conseguente. In caso di urgenza, è consentita al Dirigente scolastico la sospensione delle attività. Il Contraente provvede in proprio alle eventuali coperture assicurative per infortuni e per responsabilità civile.

· Art. 8 – Il presente contratto non dà origine all'instaurazione di alcun rapporto di lavoro subordinato e si esaurisce, ad ogni effetto, con il pagamento in precedenza pattuito.
· Art. 9 – Quanto non espressamente previsto dal presente contratto è regolato dagli artt. 2222 e seguenti del Codice Civile.
· Art. 10 – Il presente contratto è soggetto a registrazione a cura di una delle parti solo in caso di uso.

IL CONTRAENTE                                                             IL DIRIGENTE SCOLASTICO

             Dott.ssa LEONE PIZZIGHELLA ANDREA        



Prof. David NADERY


